
ASOCIAȚIA GAL 
CENTRUL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ GIURGIU

MĂSURA 411 PRIN MĂSURĂ 121
MODERNIZAREA EXPLOATAȚIILOR AGRICOLE

MĂSURA 411 PRIN MĂSURA 123
CREȘTEREA VALORII ADĂUGATE A PRODUSELOR AGRICOLE ȘI FORESTIERE

MăSURA 413 PRIN MĂSURA 312
SPRIJIN PENTRU CREAREA ȘI DEZVOLTAREA DE MICRO-ÎNTREPRINDERI

MĂSURA 411 PRIN MĂSURA 111
FORMARE PROFESIONALĂ, INFORMARE ȘI DIFUZARE DE CUNOȘTINȚE

Programe de formare profesională de scurtă durată în vederea îmbunătățirii și perfecționării 
cunoștințelor privind competențele manageriale și tehnice în domeniul agricol, 
forestier și agro-alimentar, introducerea de noi tehnologii și inovații, protecția mediului și 
agricultura ecologică, cunoașterea și respectarea condițiilor de eco-condiționalitate etc.

Îmbunătățirea performanțelor generale ale exploatațiilor agricole; Respectarea standardelor
comunitare aplicabile; Creșterea calității produselor obținute și diversificarea producției agricole;
Promovarea producerii și utilizării durabile de energie, inclusiv energie din surse regenerabile
în cadrul fermei; Înființarea de culturi de specii forestiere cu ciclu de producție scurt și regenerare 
pe cale vegetativă, cum ar fi culturile de plopi, salcii, salcâmi etc., în scopul producerii de energie
regenerabilă; Creșterea competitivității produselor agricole prin promovarea procesarii inclusiv a 
produselor tradiționale la nivelul fermei și comercializarea directă a acestora.

Creșterea competitivității întreprinderilor de procesare agro-alimentare și forestiere prin 
îmbunătățirea performanței generale a întreprinderilor din sectorul de procesare și marketing 
a produselor agricole și forestiere, printr-o mai bună utilizare a resurselor umane și a altor factori 
de producție.

Dezvoltarea durabilă a economiei rurale prin încurajarea activităților non-agricole, în scopul 
creșterii numărului de locuri de muncă și a veniturilor adiționale. Investiții în activități non-agricole 
productive. Investiții pentru dezvoltarea activităților meșteșugărești, de artizanat și a altor 
activități tradiționale non-agricole cu specific local, precum și marketingul acestora. Servicii
pentru populația rurală. Investiții în producerea de energie regenerabilă.

MĂSURA 413 PRIN MĂSURA 313
ÎNCURAJAREA ACTIVITĂȚILOR TURISTICE

Dezvoltarea activităților turistice în zonele rurale care să contribuie la creșterea numărului de
locuri de muncă și a veniturilor alternative, precum și la creșterea atractivității spațiului rural.
Investiții în infrastructură de primire turistică; Investiții în activități recreaționale; Investiții în 
infrastructură la scară mică precum centrele de informare, amenajarea de marcaje turistice, etc.;
Dezvoltarea și/sau marketingul serviciilor turistice legate de turismul rural.

MĂSURA 413 PRIN MĂSURA 322

PENTRU ECONOMIA ȘI POPULAȚIA RURALĂ ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A 
MOȘTENIRII RURALE

RENOVAREA, DEZVOLTAREA SATELOR, ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR DE BAZĂ 

Îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populație, asigurarea accesului la serviciile de bază și 
protejarea moștenirii culturale și naturale din spațiul rural în vederea realizării unei dezvoltări 
durabile.

MĂSURA 421
AIMPLEMENTARE  PROIECTELOR DE COOPERARE

Proiectele de cooperare vor cuprinde următoarele aspecte: a. Parteneriatul: implicarea partenerilor 
locali. b. Integrarea în strategia teritoriului. c. Tipul de proiect: Acţiuni comune concrete. d. Aspecte
tehnice: fezabilitate tehnică, calendar, mecanismul de implementare, aspecte practice, metodologie
şi organizare, indicatori de monitorizare, managementul proiectului. e. Aspecte financiare: buget 
realist şi coerent, plan de finanţare, deviz, fezabilitate financiară, implicarea diverşilor actori.

autorizată de Autoritatea de Management a PNDR pentru implementarea
Strategiei de Dezvoltare a teritoriului, informează potențialii beneficiari din comunele: 
Cervenia (județul Teleorman), Vedea, Malu, Gogoșari, Putineiu, Stănești, Izvoarele, Schitu, 
Singureni, Stoenesti, Călugăreni și Mihai Bravu (judeţul Giurgiu) despre posibilitatea 
depunerii de proiecte în cadrul Grupului de Acțiune Locala pe măsurile:

Date contact: Sediul social: Com. Izvoarele, sat. Izvoarele, Județul Giurgiu, Nr.101; 
Birou de lucru: Mun. Giurgiu, Str. București, Bl 114, sc B, mezanin, Județul Giurgiu; 
Tel. 0766525952, 0722143087; e-mail: galgiurgiu@gmail.com, contact@galcdrg.ro,  
Site: www.galcdrg.ro 

ASOCIAȚIA GAL 
CENTRUL PENTRU DEZVOLTARE 
RURALĂ GIURGIU

De ce să vii în echipa GAL Centrul pentru 
Dezvoltare Regională Giurgiu?

Ÿ Ai acces la informații despre proiectele europene și 
activitățile noastre;

Ÿ Dobândești experiență în implementarea proiectelor 
europene;

Ÿ Beneficiezi de instruiri și cursuri gratuite pe diverse 
teme și programe de interes local;  Leader, 
managementul proiectelor, dezvoltare rurală, etc.;

Ÿ Poți oferi ajutor pe termen lung în sprijinul comunității 
noastre;

Ÿ Te poți integra în programele de dezvoltare (personale 
sau pentru comunitate);

Ÿ Înveți să lucrezi într-o echipă și te întâlnești cu 
oportunitățile care apar în Giurgiu;

Ÿ Ai posibilitatea de a crește profesional și personal;
Ÿ Creșterea experienței, înveți lucruri noi și utile;
Ÿ Îți valorifici și îți dezvolți cunoștințele;
Ÿ Te implici în acțiunile realizate de GAL Centrul Pentru 

Dezvoltare Rurală  Giurgiu în teritoriu;
Ÿ Poți primi recomandări de la noi;
Ÿ Cunoști mai bine comunitatea în care trăiești, nevoile și 

prioritățile ei;
Ÿ Ajuți oamenii de lângă tine să învețe că pot accesa 

fonduri europene și își pot crește nivelul de trai.

Ÿ Beneficiem de oameni-resursă care cunosc bine zona și 
nevoile ei;

Ÿ Ne creștem vizibilitatea în comunitate, oamenii vor 
înțelege mai bine care este scopul, prioritățile și ce 
beneficii putem aduce aici pe termen lung;

Ÿ Vom putea implementa proiecte pe termen lung;
Ÿ Vom reuși să ajutăm cât mai mulți oameni din teritoriu 

să fie conștienți de responsabilitățile pe care le avem 
față de comunitatea locală.

Ÿ Se vor putea rezolva multe dintre problemele curente;
Ÿ Se vor identifica oportunități de dezvoltare a zonei, a 

turismului, a afacerilor locale; vor putea fi sprijinite 
instituțiile locale și cele publice pentru dezvoltarea 
durabilă a ținutului;

Ÿ Vor putea fi dezvoltate inițiative economice, sociale și 
culturale;

Ÿ Vor fi aduse resurse europene;
Ÿ Vor fi consolidate serviciile în comunitatea noastră;
Ÿ Se vor crea locuri de muncă;
Ÿ Vor fi promovate ocupațiile specializate zonei.

Dacă intri în echipa GAL Centrul pentru 
Dezvoltare Regională Giurgiu, noi:

Dacă ești persoană-resursă pentru echipa GAL 
Centrul pentru Dezvoltare Regională Giurgiu,
în sprijinul comunității:

O persoanaă-resursaă

sa faca lucruri bune pentru comunitate.

stie   poate  vrea,

www.galcdrg.ro
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